



今天开启“高考护航”模式

今天是高考的第一天，苏州的2万多考生走进高考考场。苏州的各个部门也开启一年一度的“高考模式”，全力保障高考进行，苏州的学生家长们包“状元粽”，祝愿孩子金榜题名。

张一然 韩小强

▶家长在包“状元粽” 张一然 摄



出租车爱心送考

昨天记者获悉，苏州市交运、大众、强生、华侨、山水、开泰等十家出租车企业，270辆出租车组成“爱心送考”车队，开通24小时预约专线，为苏州市区考生提供出租车预约接送服务。同时，针对残疾考生、低保家庭考生、市区劳模子女等特殊群体，将提供免费接送服务。

本次“爱心送考”活动的车辆均选用干净、舒适、车况良好的出租车，由经验丰富的司机为考生送考。随车配备雨伞、矿泉水、清凉油、2B铅笔、橡皮等物品，以备考生不时之需。据悉，“爱心送考”活动已坚持了十余年，风雨无阻，成为每年六月苏城一道亮丽的风景线。苏城出租车司机们用真情回馈社会，传递温暖，助力考生考出佳绩，为考生梦想护航。

据悉，预约电话为67776777转8；或者微信搜索“苏州市交通运输指挥中心”，进入公众号，选择“运输服务”栏中“预约送考车”项，填妥表格后提交即可。

特别提醒：预约成功后请务必保持手机畅通，工作人员将安排送考司机与市民联系确认。为保障市民的用车需求，请务必提前2小时预约车辆。

考生免费坐地铁

为了能让广大考生顺利出行，苏州轨道交通启动“爱心送考”，为广大考生开辟绿色通道。6月7日至9日，考生可凭准考证免费乘坐苏州地铁。此外，考生如果在站内遇到紧急特殊情况，只需向车站工作人员说明情况，便能第一时间得到帮助。高考期间，轨交公司运营分公司还将在

邻近考点的车站设置导服台，同时备好2B铅笔、橡皮、签字笔、饮用水、急救箱等物品，以应考生的不时之需。

物价部门市场巡查

苏州市物价局将从即日起开始至2016年6月20日，在苏州全市范围内开展中高考期间市场价格专项巡查。

本次中高考期间的市场价格巡查将重点巡查考场周边宾馆、饭店、餐饮、文具用品、停车场等经营场所的价格和收费及明码标价执行情况；考生食宿点周边的食品经营户、餐馆、学校食堂和便利店等经营场所的价格和明码标价执行情况；出租车、公交和轻轨等交通运输价格执行情况。

苏州市物价局要求各市、区物价局要把两考期间市场价格检查工作作为一项重要工作来抓，规范考场附近文具用品和住宿餐饮的明码标价行为，严禁乘机提价；规范公交车票价和出租车收费标准，要求明码标价。对发现可能引起市场价格异常波动的倾向性、苗头性等特殊情况，迅速启动价格监督检查应急预案，做好突发价格波动的应急检查工作。

家长们包“状元粽”

6月9日是传统端午节，而且恰逢高考。昨天，福星社区特别组织社区居民一起包“状元粽”，制作“绿豆糕”，为马上参加高考的孩子讨个好彩头。

今年高考与端午节正好相连，“状元糕粽”成为了热销产品，“糕”“粽”分别与“高”“中”谐音，有“高中状元，金榜题名”的寓意，因为吉利、彩头好，状元糕粽受到了众多家长的热捧。但市

场上的“状元粽”“状元糕”，区区几个粽子有的甚至卖到了二三百元，十分昂贵。为了让居民不花冤枉钱，也能讨个好彩头，6月6日，福星社区特地购买了糯米、粽叶、蜜枣、核桃、红豆、五花肉等材料，组织社区的家长们亲手为自己的孩子包一个“状元粽”，用自己的劳动赢得一个好彩头，得到了家长们的一致欢迎。

“状元糕粽”虽然有很好的寓意，但营养专家提醒大家，切勿让孩子过量食用粽子，粽子油腻，不易消化，天气炎热，如果食用过多，可能导致考生消化不良，肚腹受损，影响考生参加高考。

● ● ● 高考天气

前两天都有雨

昨天白天略刺眼的太阳，让大家有了点夏天的感觉，最高气温28℃。不过，今天恰逢高考第一天，雨水就要来捣乱，请考生注意防范，提早出门。

根据气象预报，苏州今天白天转阴有阵雨或雷雨，夜里多云，今天最低气温20℃左右，最高气温：26℃~27℃；明天阴有雷阵雨转多云；后天是高考最后一天，则是多云天气。整个高考期间，最低气温20℃、最高可达29℃左右，人体感觉较为闷热，提醒注意及时做好通风工作。

何洁

今明后三日天气

今天 阴转阵雨 21℃~27℃
明天 小雨转多云 21℃~26℃
后天 多云转阴 20℃~28℃

苏州迅捷清算服务有限公司 注册号:320502000130272
专业讨债
成功付费 当天见效短期解决 哪被电视媒体介绍
电话:0512-65267661-13375199791 苏州人自己的公司
淮安、嘉兴、湖州均有分公司 网址:www.9990512.com
地址:人民路438号(南门竹辉路口瑞宝广场公寓B4009)
苏州千代贸易有限公司股东会于2016年5月30日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。
联系人:王春华 邮编:215000 联系电话:13771967754
地址:苏州市吴中区木渎镇景园路161号
苏州千代贸易有限公司清算组 2016年5月30日

苏州市泰和拍卖行有限公司 拍卖公告
受委托,定于2016年6月15日下午2时在贵都花园34幢102室对1、天鹅荡路59号;2、东北街118号-101;3、东北街118号(东);4、三元二村74幢107室;5、水香街190号;6、东北街118号(西);7、杨枝新村51幢103室;8、北园东蒋家场八处房产一年租赁使用权公开拍卖,自见报之日起接受咨询,预约现场看样。咨询电话:13906136157
竞买人须于2016年6月14日下午4点前(逾期不接受报名)持营业执照、法人身份证等有效证件,办理竞买登记手续(详询本公司),并缴纳参拍保证金(各项标的保证金金额不同,请详询本公司)
●钱亮遗失平安保单及发票 14528003980037253575 声明作废
●苏州康耀电子有限公司遗失 税号:320500350,发票号码:00970326~00970335,声明作废。
●昆山遂鹿贸易有限公司遗失 税务登记证副本,编号:320104582303123,声明作废。
●苏州康耀电子有限公司遗失 税务登记证副本,税号:320500350,发票号码:00970326~00970335,声明作废。

苏州千发魔术道具娱乐用品

本公司是全国极大的娱乐用品公司，研发的新产品单人操作、监控设备等适合筒子斗牛，筒子二八杠、纸牌二八杠、诈金花、梭哈、打包分、斗地主等全国各地玩法。
牌技类:本人有多年临场实战经验专业传授普通扑克发牌、洗牌、认牌、变牌等各种技术，随时随学包教包会。

咨询热线:13862421225 赵老师
地址:苏州市人民路平门桥2188号(汉庭酒店旁)/汽车导航:苏州千发牌具 严禁赌博
●张兵遗失商业保险单号 P-DAT20163205T000074252 流水号 32001501821773 作废
●苏州恒海机电设备制造有限公司遗失组织机构代码证副本代码:58848419-9,声明作废。
●苏州幸福草堂餐饮管理有限公司遗失组织机构代码证副本,编号:32050400201504280172,声明作废。
●万建明遗失保险发票,保单号14528003980045651729,作废。

说法

警方捣毁特大地下赌场 当场抓获55人，缴获赌资400余万元

苏州3名男子成立专门的赌博公司，有专业洗牌人员，有包车在苏州、苏北、安徽等地接送赌徒，有专职放风人员。近日，苏州警方实施周密抓捕行动，当场抓获涉赌人员55人，缴获赌资400余万元。

今年5月初，苏州公安虎丘分局治安大队发现，有可疑车辆乘载可疑人员定时活动在东渚辖区偏僻的荒地里赌博，每天开夜2场赌局，持续两到三个小时，参赌人员100名左右，每日输赢达数百万元。

经过秘密侦查，5月13日，苏州市公安局治安支队会同虎丘分局治安大队、分局特警大队及相关派出所共计200余名警力，组成抓捕组，以迅雷不及掩耳之势迅速出击，在东渚公路东渚段向南一间拆迁安置房内，当场抓获以“斗牛”方式进行聚众赌博的涉赌人员55

人，缴获赌资400余万元。

经调查，该团伙组织结构严密，由郁某、王某、周某3人合伙开设，雇用了2名洗牌人员，同时这3名老板各安排一名手下在赌场负责抽头渔利，并雇用了由郑某负责的专业“台板公司”，主要负责寻找合适的赌博地点、望风、接送、开赌前的赌具、赌桌等。

郑某在东渚镇附近寻找5个极其隐蔽的聚赌点，并在5个地点不断更换，每天由郑某确定当天赌博地点后，安排专门人员开车至各点接送苏州本地、苏北和安徽赌客至该赌场赌博。同时郑某在赌场的主要路口均设有望风岗哨，通过对讲机联系。

目前，郁某、王某等12人已被依法刑拘，其余参赌人员21人被处以行政拘留。

韩小强

夫妻“假离婚”，谁知弄假成真 为房产最终两人走上了法庭

为了孩子能读上学区房，夫妻俩办了“假离婚”，可没想到竟然弄假成真，最终夫妻俩分道扬镳。

小江和小梅结婚十几年，2014年眼看孩子快上中学了，让夫妻俩尴尬的是：太仓的学区房对户内人均面积有一定要求，两人名下的学区房只够两人口落户。经过商量后，小江和小梅做了一个大胆的决定：离婚！

孩子终于顺利上了学，两人也仍然以夫妻名义共同生

活，双方还在年底买了一套苏州的房子，小江出了22万首付款。因为双方没有复婚，合同上便只写了小梅一个人的名字，小梅个人还向银行办理了房贷。但没想到的是，两人随后在复婚问题上产生分歧。一年后，小江与他人登记结婚。小江把小梅告到法院，要求归还他的首付款22万元。

近日，太仓法院审理后，判决小梅归还小江出资款22万。

何洁 刘晓敏

画说苏州



与花儿有个约会

6月6日下午两点，金阊街道彩香二村南及兄弟社区联合街道劳保所、街道文化站、苏州科技大学商学院发起了一场名为“我与花儿有个约会”的活动，邀请社区近40名60~85岁的“心之桥”老人参加，在插花老师指导下，每人完成一幅插花作品。“参加心之桥活动的老人们都是平日生活中比较孤单，内心想要与人交往却苦于缺少方式的人群，社区开展的系列活动，宗旨就是帮他们找到朋友、发掘爱好，最终提升人际交往能力从而快乐地享受生活。”负责“心之桥活动”的社工介绍。

韩小强 钱奕 文/摄